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ONLY ONE WAY TO GOD 

ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΤΡΟΠΟΣ ΣΤΟ ΘΕΟ 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

"Είμαι ο Δρόμος και η Αλήθεια και η Ζωή. Κανείς δεν πηγαίνει 

στον Πατέρα εκτός από εμένα." (Ιωάννης 14: 6). Πολλοί 

τρόποι για να βρείτε τον Θεό προσφέρονται στους ανθρώπους 

από ψευδείς θρησκευτικούς δασκάλους, αλλά σε όλη τη 

σύγχυση είναι καλό να ακούτε τον Σωτήρα μας, ο Κύριος 

Ιησούς Χριστός να λέει: "Είμαι ο Δρόμος". 

 

Αν υπήρχε ποτέ μια στιγμή που πρέπει να ακούσουμε τη φωνή 

Του, φαίνεται ότι είναι καιρός τώρα. Κανείς δεν θα αρνηθεί ότι 

ζούμε σε αβέβαιους καιρούς, αλλά όταν ο Ιησούς μίλησε για 

πρώτη φορά αυτά τα λόγια, οι καιροί ήταν εξίσου 

αβέβαιοι. Υπήρχε πολύ θρησκευτική και παραδοσιακή 

διδασκαλία, αλλά πολύ λίγη αλήθεια. Ο Ιησούς είπε στους 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Φαρισαίους (μια θρησκευτική αίρεση), "Δεν είναι χρήσιμο να με 

λατρεύουν, γιατί διδάσκουν ανθρωπογενείς κανόνες σαν να 

ήταν οι νόμοι μου!" (Ματθαίος 15: 9). 

Χωρίς αμφιβολία, υπάρχουν πολλοί σε αυτόν τον μπερδεμένο 

κόσμο σήμερα που όπως ο Τόμας, κάνουν την ερώτηση: "Πώς 

μπορούμε να ξέρουμε τον τρόπο;" Ίσως να μην το ρωτούν 

δυνατά, αλλά το ερώτημα είναι σε πολλές ταραγμένες καρδιές 

ακριβώς το ίδιο. Κάποτε υπήρχε αυτή η αμφιβολία στην καρδιά 

και το μυαλό μου, αλλά ευχαριστώ τον Θεό δεν είναι πια εκεί 

γιατί όταν ο Ιησούς είπε: «Είμαι ο Δρόμος», αυτό ήταν αρκετό 

για μένα. 

Από τότε που ο Αδάμ δεν υπακούει στον Θεό στον κήπο της 

Εδέμ, ο άνθρωπος προσπαθεί να βρει τον τρόπο να επιστρέψει 

στον Θεό. Κάποιοι μάλιστα θα αρνηθούν ότι ο άνθρωπος 

παραπλανήθηκε ποτέ. Στην ουσία λένε, ότι όταν ένα παιδί 

γεννιέται στον κόσμο, είναι ήδη αγνό και το μόνο που 

χρειάζεται είναι να το διατηρήσουμε έτσι. Έτσι προχωρούν 

στις μάταιες προσπάθειές τους να κάνουν ακριβώς 

αυτό. Φαίνονται να πιστεύουν ότι αν μπορούν να τους πάρουν 

στην εκκλησία, να τους δώσουν μια κατάλληλη εκπαίδευση και 

σε μια συγκεκριμένη ηλικία, να τους αποδεχθούν ως μέλη της 

εκκλησίας, ότι με τον καιρό αυτό θα τους οδηγήσει στον 

παράδεισο. Ακούμε λοιπόν πολλές συζητήσεις για την 

εκπαίδευση των νέων, αλλά πολύ λίγα για την ανάγκη οι νέοι 

να δεχτούν τον Χριστό ως Σωτήρα. 

Φυσικά, είναι απολύτως φυσικό για τον άνθρωπο να πιστεύει 

ότι μπορεί να επιστρέψει στον Θεό. Όταν ο Αδάμ και η Εύα 

αμάρτησαν εναντίον του Θεού στον κήπο της Εδέμ, 

προσπάθησαν να καλυφθούν για να κρύψουν τη γυμνή 

τους. Έφυγαν από τον Θεό και κρύφτηκαν ανάμεσα στα δέντρα 

του κήπου. Όταν ο Αδάμ αμάρτησε αντί να ομολογήσει την 

αμαρτία του στον Κύριο, έφυγε από αυτόν. Υπήρχε μόνο ένας 
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τρόπος για να επιστρέψει ο Αδάμ στον Θεό και να γίνει 

αποδεκτός στην παρουσία Του, και ο Θεός έκανε το πρώτο 

βήμα. Κοίταξε και κάλεσε τον Αδάμ και τον βρήκε κρυμμένο 

ανάμεσα στα δέντρα. "Ο Κύριος ο Θεός έκανε ρούχα από 

δέρματα ζώων ... και έντυσε τον Αδάμ και την Εύα ." (Γένεση 

3:21). Παρατηρήστε ότι ο Κύριος έκανε την αναζήτηση, το 

εύρημα και την παροχή. Σε αυτό βλέπουμε την παροχή του 

Θεού για φτωχούς, ένοχους αμαρτωλούς. 

Ο Ιησούς Χριστός είναι ο Υιός του Θεού. Ο Θεός είναι αυτός 

που τον έστειλε στον κόσμο. Ο Θεός είναι Αυτός που του 

έβαλε όλες τις αμαρτίες μας. «Ανέμεινε τον πόνο που θα 

έπρεπε να ήταν δικός μας, τον πόνο που θα έπρεπε να έχουμε 

υποστεί. Όλο το διάστημα πιστεύαμε ότι η ταλαιπωρία Του 

ήταν τιμωρία που έστειλε ο Θεός. Αλλά, λόγω των αμαρτιών 

μας, τραυματίστηκε, ξυλοκοπήθηκε λόγω του κακού που 

κάναμε. Θεραπεύουμε από την τιμωρία που υπέστη, 

ολοκληρώθηκαν από τα χτυπήματα που έλαβε. Όλοι μας 

ήμασταν σαν πρόβατα που χάθηκαν, καθένας από εμάς 

πηγαίνει με τον δικό του τρόπο. Αλλά ο Κύριος έκανε την 

τιμωρία να πέσει σε αυτόν, την τιμωρία όλων μας άξιζε. 

" (Ησαΐας 53: 4-6). 

Μερικές φορές ακούμε ότι εκφράζεται ότι ο άνθρωπος 

παραπλανήθηκε από την ανυπακοή του Αδάμ, αλλά 

αποκαθίσταται μέσω του Ιησού Χριστού. Η Βίβλος λέει: «Για 

τον Χριστό πέθανε για αμαρτίες μια για πάντα, ένας καλός 

άνθρωπος για λογαριασμό των αμαρτωλών, για να σας 

οδηγήσει στον Θεό. Τον σκοτώθηκε φυσικά, αλλά ζωντανεύει 

πνευματικά». (1 Πέτρου 3:18). 

Υπάρχει μόνο ένας τρόπος προς τον Θεό και αυτός ο τρόπος 

δεν είναι ένα σύστημα κανόνων ή κανονισμών ή κώδικα 

συμπεριφοράς, αλλά μέσω ενός ένδοξου ζωντανού ατόμου, του 

Ιησού Χριστού, που κατέβηκε από τον ουρανό, και έζησε μια 
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ζωή που ήταν εντελώς χωρίς αμαρτία. Ακόμα και εκείνοι που 

τον μισούσαν περισσότερο, δεν μπορούσαν να βρουν κανένα 

λάθος σε αυτόν και ο Ιούδας, αυτός που τον πρόδωσε, 

αναγνώρισε ότι είχε προδώσει έναν αθώο 

άνθρωπο. (Ματθαίος 27: 4). Βλέπουμε λοιπόν ότι ο αθώος 

που υπέφερε για τους ένοχους, φέρνει τον ένοχο στον Θεό με 

αποδεκτό τρόπο. 

"Κάθε ζωντανός άνθρωπος δεν είναι τίποτα περισσότερο από 

μια ριπή αέρα." (Ψαλμοί 39: 5). Αυτή η δήλωση από τον Λόγο 

του Θεού καθιστά σαφές ότι είμαστε μόνο αδύναμοι και 

αδύναμοι στην καλύτερη περίπτωση, και ότι αυτό που απαιτεί 

από εμάς είναι να συνειδητοποιήσουμε την ανάγκη μας για 

Αυτόν και για τη σωτηριακή Του δύναμη. 

Οι άνθρωποι σε καλή υγεία δεν χρειάζονται γιατρό, έτσι είναι 

με τους εαυτούς τους, πιστεύουν ότι δεν χρειάζονται Σωτήρα, 

αλλά ο Θεός είπε: "Ακόμη και οι καλύτερες ενέργειές μας είναι 

βρώμικες." (Ησαΐας 64: 6). Θα πάρει κάτι καλύτερο από τις 

καλύτερες ενέργειές μας για να μας κάνει να είμαστε 

κατάλληλοι να σταθούμε ενώπιον του Θεού. Θα απαιτούσε μια 

σωστή σχέση με τον Θεό και το βρίσκουμε μόνο στον 

Χριστό. «Ο Θεός σε έφερε σε ένωση με τον Χριστό Ιησού, και 

ο Θεός έχει κάνει τον Χριστό να γίνει η σοφία μας. Μέσω Του 

είμαστε σωστοί με τον Θεό · γινόμαστε άγιοι άνθρωποι του 

Θεού και απελευθερώνουμε». (1 Κορινθίους 1:30). 

«Ο Χριστός ήταν χωρίς αμαρτία, αλλά για χάρη μας ο Θεός τον 

έκανε να μοιραστεί την αμαρτία μας, ώστε σε ένωση μαζί Του 

να μοιραστούμε τη δικαιοσύνη του Θεού». (2 Κορινθίους 

5:21). Οι αμαρτίες μας βρίσκονται μεταξύ μας και του Θεού, 

αλλά ο Ιησούς Χριστός υπέστη την τιμωρία για τον σταυρό, 

ευχαριστώντας τον Θεό. "Είναι σε θέση, τώρα και πάντα, να 

σώσει εκείνους που έρχονται στον Θεό μέσω Του." 
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Ο Ιησούς είναι ο πιστός μάρτυρας. (Αποκάλυψη 1: 5) και έχει 

υποσχεθεί ότι δεν θα απομακρύνει κανέναν που έρχεται σ 

'Αυτόν (Ιωάννης 6:37). Το να έρχεσαι σ 'Αυτό σημαίνει 

απλώς να γυρίσεις από την αμαρτωλή σου ζωή, να γυρίσεις την 

πλάτη σου στον κόσμο, να ζητήσεις από τον Θεό να σε 

συγχωρήσει και να σε εξαγνίσει. Όταν έχετε αποδεχτεί τον 

Κύριο και τη συγχώρεση Του, θα σας δώσει την ειρήνη και τη 

χαρά Του. 

Υπάρχει μόνο ένας τρόπος προς τον Θεό, αγαπητέ αναγνώστη, 

να ακούσετε τον Κύριο Ιησού Χριστό καθώς λέει: «Εγώ είμαι 

ο δρόμος». Γονατίστε τώρα και μιλήστε Του και πείτε Του για 

τη ζωή σας, πείτε του ότι λυπάστε, ζητήστε Του να σας 

συγχωρήσει, να σας κάνει έλεος για έναν αμαρτωλό, να σας 

καθαρίσει, να σας κάνει το παιδί Του και να σας δώσει αιώνια 

ζωή. Υποσχέθηκε ότι θα το κάνει, γι 'αυτό πιστέψτε τον και 

σηκωθείτε με διαβεβαίωση στην καρδιά σας ότι σας έχει 

ακούσει και η εργασία έχει ολοκληρωθεί. 

Πηγαίνετε τότε και μην αμαρτάνετε πια, και αν διαπιστώσετε 

ότι είστε αδύναμοι, ζητήστε από τον Κύριο Ιησού να σας 

ενισχύσει και να σας δώσει νίκη επί της αμαρτίας. Να είστε 

αποφασισμένοι να γυρίσετε από τα πράγματα του κόσμου, και 

θα διαπιστώσετε ότι δεν θα σας δώσει μόνο ειρήνη και χαρά 

που δεν μπορεί να δώσει ο κόσμος, αλλά θα βρείτε τόσο 

ευχαρίστηση να υπηρετείτε τον Θεό που δεν θα χάσετε καν 

τις απολαύσεις του ο κόσμος, για τα πράγματα του κόσμου είναι 

μόνο για μια στιγμή, αλλά αυτό που δίνει ο Θεός, είναι για 

πάντα. 

Στρέψτε τώρα σε αυτόν που είναι ο Δρόμος, η Αλήθεια και η 

Ζωή. 

Ο απατεώνας 
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Ο Σατανάς εξαπάτησε τον Αδάμ και την Εύα, δίνοντάς τους 

ένα ψέμα για την αλήθεια. Τους πρόσφερε όσα δεν του ανήκαν 

και τους έδωσε θλίψη για χαρά και θάνατο για ζωή. 

Ψεύτικη δικαιοσύνη 

Ο Σατανάς θα σας προσφέρει μια ψεύτικη δικαιοσύνη, ως τη 

δική σας δικαιοσύνη που είναι βρώμικη μέσω και μέσω της 

αληθινής δικαιοσύνης του Ιησού, που αποκτάται μόνο με τη 

στροφή από την αμαρτία και την πίστη σας στον Ιησού Χριστό. 

Ψεύτικη ειρήνη 

Ο Σατανάς θα σας δώσει μια ψευδή ειρήνη λέγοντας σας ότι 

όλοι οι άνθρωποι είναι παιδιά του Θεού και θα πάνε στον 

παράδεισο. Ο Ιησούς είπε στους Φαρισαίους: "Είστε τα παιδιά 

του πατέρα σας, του διαβόλου, και θέλετε να ακολουθήσετε τις 

επιθυμίες του πατέρα σας." (Ιωάννης 8:44). Ο Ιωάννης ο 

απόστολος γράφει: "Όποιος συνεχίζει να αμαρτάνει ανήκει 

στον Διάβολο, επειδή ο Διάβολος έχει αμαρτήσει από την 

αρχή. Ο Υιός του Θεού εμφανίστηκε για αυτόν ακριβώς τον 

λόγο, για να καταστρέψει αυτό που είχε κάνει ο Διάβολος. 

Όποιος είναι παιδί του Θεού, κάνει να μην συνεχίσει να 

αμαρτάνει, γιατί η ίδια η φύση του Θεού είναι μέσα του · και 

επειδή ο Θεός είναι ο Πατέρας του, δεν μπορεί να συνεχίσει 

να αμαρτάνει. Αυτή είναι η σαφής διαφορά μεταξύ των παιδιών 

του Θεού και των παιδιών του διαβόλου: όποιος δεν κάνει αυτό 

που είναι σωστό ή δεν αγάπη ο αδελφός του δεν είναι παιδί του 

Θεού. " (1 Ιωάννη 3: 8-10). 

Μπορούμε να γίνουμε μόνο παιδιά του Θεού με την 

αναγέννηση. "Μερικοί, ωστόσο, Τον δέχτηκαν και πίστεψαν σ 

'Αυτόν. Έτσι τους έδωσε το δικαίωμα να γίνουν παιδιά του 

Θεού. Δεν έγιναν φυσικά παιδιά του Θεού, δηλαδή, όταν 

γεννήθηκαν ως παιδιά ενός ανθρώπου πατέρα · ο ίδιος ο 

Θεός ήταν ο Πατέρας τους. Κανείς δεν μπορεί να δει τη 

Βασιλεία του Θεού, εκτός εάν αναγεννηθεί. Ένα άτομο 
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γεννιέται φυσικά από ανθρώπινους γονείς, αλλά γεννιέται 

πνευματικά από το Πνεύμα. " (Ιωάννης 1: 12, 13 & 3: 3,6). Ο 

Σατανάς σας λέει ότι δεν υπάρχει κόλαση, κανένας Θεός, 

καμία κρίση και καμία ανάσταση. Το Άγιο Πνεύμα, το Πνεύμα 

της αλήθειας, σας δείχνει τις αμαρτίες σας και σας δείχνει τον 

Ιησού τον αμαρτωλό, τον Υιό του Θεού που αφαιρεί την 

αμαρτία του κόσμου. 

Ψεύτικη χαρά 

Ο διάβολος προσπαθεί να σας δώσει ψευδή χαρά και θα σας 

δώσει κοσμικές επιθυμίες. Αυτά, ωστόσο, δεν μπορούν να 

ικανοποιήσουν τη λαχτάρα της ψυχής σας. Ούτε μπύρα ούτε 

λικέρ μπορούν να ξεδιψάσουν τη δίψα της ψυχής σας. Ο Ιησούς 

προσέφερε τη γυναίκα της Σαμαρείτης στο πηγάδι που 

ζωντανεύει νερό που θα ξεδιψάσει. (Ιωάννης 4.5-13). Ο 

Ιησούς είναι η πηγή της ζωής. Αν πιούμε το νερό που δίνει, 

αυτό το νερό θα είναι μέσα μας σαν μια ζωντανή πηγή που 

οδηγεί σε αιώνια ζωή. Μην παραπλανηθείτε από την ψεύτικη, 

κενή χαρά του διαβόλου που καταλήγει μόνο στην αιώνια θλίψη 

στην κόλαση. 

Ψευδές φως 

Ο διάβολος εμφανίζεται ως ψευδές φως. Του αρέσει να 

εμφανίζεται ως άγγελος του φωτός. Πριν από την πτώση του 

ήταν ο πιο όμορφος άγγελος, αλλά δεν είναι πλέον. Προσπαθεί 

να κάνει την αμαρτία να φαίνεται πολύ ελκυστική και όμορφη, 

για να σας πειράξει και να σας κρατήσει αιχμάλωτους, αλλά 

αυτό το φως είναι ένα ψεύτικο φως. Όταν εμφανιστεί ο Ιησούς 

ο Υιός της Δικαιοσύνης, το φως του διαβόλου θα σβήσει. Το 

φως του Θεού θα αποκαλύψει την ασχήμια της λεγόμενης 

δόξας του Σατανά. 

Λάθος τρόπος 
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Ο διάβολος προσπαθεί να σας οδηγήσει με λάθος 

τρόπο. Υπάρχει μόνο ένας τρόπος που οδηγεί στον 

παράδεισο. Ο Ιησούς είπε: "Είμαι ο δρόμος, η αλήθεια και η 

ζωή." Ο Σατανάς σας λέει ότι έχει έναν καλύτερο τρόπο, έναν 

ευρύτερο δρόμο στον οποίο πολλοί περπατούν, αλλά δεν σας 

δείχνει το τέλος αυτού του δρόμου που οδηγεί στην κόλαση. 

"Αυτό που νομίζετε ότι είναι ο σωστός δρόμος μπορεί να 

οδηγήσει σε θάνατο. Οι ηλίθιοι άνθρωποι πιστεύουν πάντα ότι 

είναι σωστοί. 

Οι σοφοί άνθρωποι ακούνε συμβουλές. Η δικαιοσύνη είναι ο 

δρόμος προς τη ζωή. η κακία είναι ο δρόμος προς το θάνατο. 

"(Παροιμίες 14:12 & 12: 15,28). 

Ψεύτικος πλούτος 

Ο πλούτος που δίνει ο διάβολος είναι ψεύτικος πλούτος. Ο 

πλούσιος εξαπατήθηκε, γιατί όταν πέθανε πήγε στην 

κόλαση. Ο Ιούδας μπήκε στον πειρασμό από τριάντα 

ασήμι. Προδίδοντας τον Ιησού, έχασε την αιώνια ζωή, την 

αιώνια ειρήνη, την αιώνια χαρά και τον αιώνιο πλούτο. Ο 

Σατανάς θα σου δώσει μια πέτρα για ψωμί, έναν σκορπιό για 
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ένα αυγό και ένα φίδι για ένα ψάρι. Στον Ιησού έχουμε αιώνια 

πλούτη που δεν θα εξαφανιστούν ποτέ. (Ματθαίος 7: 7-11). 

Πολλά περισσότερα θα μπορούσαν να ειπωθούν, αλλά αυτό 

αρκεί για να σας προειδοποιήσει να ακολουθήσετε τον αληθινό 

Ποιμένα που έδωσε τη ζωή Του για εσάς. Ακολουθήστε το 

αληθινό φως που είναι ο Ιησούς. Λάβετε το Πνεύμα της 

αλήθειας, το Άγιο Πνεύμα, γίνετε ένας κλάδος της αληθινής 

αμπέλου. Ακούστε τον Ιησού τον αληθινό Προφήτη και όχι 

τους προφήτες του διαβόλου. Γυρίστε από τα είδωλά σας, 

(ψεύτικους θεούς) και υπηρετήστε τον αληθινό Θεό. 

Γίνετε αληθινοί λατρευτές και λατρεύστε τον Θεό στο πνεύμα 

και στην αλήθεια. Ο Ιησούς είναι το αληθινό Ψωμί που 

ικανοποιεί και δίνει αιώνια ζωή. 

Μην παραπλανηθείτε, ο Θεός δεν κοροϊδεύεται, αυτό που 

σπέρνει ένας άνθρωπος που θα θερίσει. 

Μην αφήσετε τον διάβολο να σας εξαπατήσει περισσότερο, 

αλλά ακολουθήστε τον Ιησού Χριστό που είπε: "Είμαι ο 

δρόμος, η αλήθεια και η ζωή." 

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας : 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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